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SCENARIUSZ ZAJĘĆ KOŁA NAUKOWEGO HUMANISTYCZNEGO 

prowadzonego w ramach projektu Uczeń OnLine 
 
1. Autor: Justyna Kucharzak 

2. Grupa docelowa: UOH Adamów 

3. Liczba godzin: 2 

4. Temat zajęć: Internet – wirtualne muzeum. 

5. Cele zajęć: poznanie dorobku kulturowego zgromadzonego w muzeach świata, rozwijanie wiedzy 

z zakresu historii sztuki, poznanie dostępnych galerii internetowych, rozwijanie umiejętności 

wyszukiwania 

6. Metody i techniki pracy: metoda problemowa, metoda ćwiczeń praktycznych 

7. Materiały dydaktyczne: ankieta, karty pracy, prezentacja multimedialna 

8. Literatura:  

a. Anna Ślusarz: Media w służbie polonisty. Kraków 2008. 

b. http://www.wiw.pl/sztuka/muzea/ 

9. Przebieg zajęć: 

a. Przedstawienie tematu i celów zajęć 

b. Wypełnienie anonimowej ankiety: Ja i muzeum. Prezentacja wyników. 

c. Dyskusja: Jakie są przyczyny nieobecności uczniów w muzeach? 

d. Prezentacja dostępnych w sieci muzeów. 

e. Losowanie przygotowanych wcześniej adresów. Wirtualne zwiedzanie. 

f. Prezentacje uczniów: Wirtualne muzea świata. (Każdy przedstawia stronę wylosowanego 

muzeum i swoje spostrzeżenia dotyczące plusów i minusów danej strony). 

g. Wybór najlepszej wirtualnej galerii. 

10. Spostrzeżenia po realizacja: 

Uczniowie zaangażowali się w zajęcia, chętnie „surfowali” po wirtualnych muzeach i oceniali 

wskazane strony. 

Oświadczam, że scenariusz zajęć nie narusza praw autorskich osób trzecich. 
 

 
Czytelny podpis……………………………  

 


